



Vivian Gray

O Vivian Gray

Inovativan njemački brend proizvoda visoke kvalitete i pristupačnih cijena osnovan u Berlinu. Vivian Gray kozmetika pruža jedinstveno iskustvo vrhunske kozmetike posebno prilagođene najosjetljivijoj koži uz raznoliki spektar prekrasnih mirisa. Vivian Gray proizvodi namijenjeni su ljubiteljima raskošne njege tijela i sve one koji vole lijepo dizajnirano pakiranje. Za naš asortiman odabrali smo nekoliko različitih proizvoda koji će biti idealan dodatak svakom poklon setu vrijednom pamćenja.

Vivian Gray Jasmine Patchouli
luksuzni gel za tuširanje 300 ml

Kombinacija mirisa jasmina i pačulije u ovom prekrasnom gelu za tuširanje čini idealan duo. Pačuli je vrlo intenzivan, zemljani miris koji se koristi već stoljećima u proizvodnji parfema, kozmetici i aromaterapiji. Jasmin krase profinjen miris, a sadrži elegantne note te opušta i podiže raspoloženje. U luksuznoj bočici nalik dijamantu ovaj gel za tuširanje pravi je odabir za poklon.



Vivian Gray Ylang Vanilla
luksuzni gel za tuširanje 300 ml

Egzotični miris ylanga za dobro raspoloženje i note vanilije savršen su način kako započeti ili završiti dan. Opojni nježni mirisi ovog divnog gela za tuširanje pretvaraju svakodnevne rituale u jedinstveni doživljaj profinjene elegancije. U luksuznoj bočici nalik dijamantu ovaj gel za tuširanje pravi je odabir za poklon.



Vivian Gray Neroli Amber
luksuzni gel za tuširanje 300 ml

Intenzivan trening i često dani ispunjeni brojnim obvezama iscrpljuju, zato je važno priuštiti si trenutak mira, odmora i opustiti se bar na koju minutu. Neroli i amber oslično se nadopunjuju svojim umirujućim svojstvima te time znatno doprinose opuštanju. U luksuznoj bočici nalik dijamantu ovaj gel za tuširanje pravi je odabir za poklon.



Vivian Gray Garden Roses

krema za ruke 30 ml

Miris vrtnih ruža na rukama snažno doprinosi boljem raspoloženju, a bogata hidratantna krema Vivian Gray kozmetike savršenoj njezi ruku u svako doba godine, posebice zimi.



**Vivian Gray Green Tea
krema za ruke 30 ml**

Osvježavajući miris i bogata njega koju pruža zeleni čaj idealan je sastojak ove bogate kreme za ruke te predivan poklon u svim prilikama.



Vivian Gray Natural Orange Blossom
krema za ruke 30 ml

Slatki voćni miris prva je nota koja se osjeti prilikom nanošenja krema za ruke, a potom se pretvara u nježni cvjetni miris. Divna kombinacija za blagdanske poklone kada dominiraju nježni okusi i mirisi.

